

Protokoll årsmöte

Hjälmarbadens Samfällighetsförening

16 juni 2018

1§ Årsmötets öppnande

Bjarne Rosengren hälsade alla välkomna & förklarade årsmötet öppnat.

2§ Mötets utlysande

Kallelse till årsmöte godkänns.

3§ Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes

4§ Val av ordförande för årsmötet

Bjarne Rosengren vald.

5§ Val av sekreterare för årsmötet

Carl Dolk vald.

6§ Val av två justeringsmän för årsmötet

Therese Hedén & Anna Thöndel valda.

7§ Styrelsens verksamhetsberättelse, ekonomisk berättelse för Ga8, Ga24 och Ga28 samt revisorernas berättelse

Styrelsens verksamhetsberättelse lästes upp av ordförande & godkändes.

Ekonomisk verksamhetsberättelse för Ga8, Ga24 samt Ga28 redogjordes av ordförande & godkändes. *Not saknad post för sketselgrupp.*

Revisorernas berättelse lästes upp & godkändes.

8§ Ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 170501-180430

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret.

9§ Val av styrelse för verksamhetsåret 2017-2018

Valda:

Ledamot/kassör	Carl Dolk
Ledamot	Elisabeth Lindskog
Ledamot	Fredrik Johansson

Suppleant Martin Larsson

Suppleant Erik Nygård

10§ Val av revisorer

Therese Heden samt Kent Edlund valdes för 1 år.

11§ Val av valberedning

Valdes Anna Bergström, Margareta Rosengren, Torbjörn Heden.

12§ Val av rösträknare.

Therese Hedén & Anna Töndel valda

13§ Årsavgift Ga8, Ga24 och Ga24 för verksamhetsåret 18/19

Beslut:

Årsavgift Ga8 på 1300 kr/andel.

Årsavgift Ga24 på 2400 kr/andel

Årsavgift Ga28 Kostnad för årsförbrukning 200 kr/ansluten fastighet, 7.50 kr/m³ förbrukat vatten. Förbrukning rapporteras till kassör Carl Dolk på särskild blankett som skickas ut i slutet av juni månad.

14§ Fastställande av anslutningsavgift för Ga24 - Avlopp för verksamhetsåret 18/19

Beslut:

Ga24 89 550 kr

15§ Fastställande av anslutningsavgifter till GA 28 - kommunalt vatten för verksamhetsåret 18/19

Beslut:

Anslutning till projekt neddragning kommunalt vatten: 15 000 kr

Anslutningsavgift kommun 17 500 kr

Installation av avstängningsventil i fastighetsgräns genom föreningen: 10 000 kr

Information om att kommunen påpekat att vi behöver byta ut mätarbrunn vid anslutningspunkt vid väg 207. Osäkerhet i nuläget om hur frågan kommer att utvecklas. Styrelsen återkommer i ärendet.

16§ Information om GDPR

Styrelsen informerade om hur personuppgifter behandlas i föreningen.

Inga andra uppgifter sparas än adressunderlag och ägarnamn för fastigheter som underlag för utdebitering av fakturor och utskick till medlemmar.

17§ Städdagar kommande verksamhetsår 18/19

Beslut:

Städdagar: 6 okt 2017 samt 4 maj 2018

Avgift 200kr/andel om man inte deltar vid städdagen.

18§ Motioner redovisning upphandling vägbelysning, redovisning traktor, bildande av arbetsgrupp för traktor

Frågan om hur upphandlingen av belysningen utformats och utförts togs upp. Synpunkt på att medlemmarna blir upplysta om att i även större upphandlade entreprenader kan förutsätta ideellt arbete av medlemmarna påpekades. Styrelsen lovade bättre redovisning inför kommande projekt.

Frågan om hur traktorn kan få användas av medlemmar samt ev. ersättning för användande efterfrågades. Att få traktorhjälp är fritt för medlemmarna efter överenskommelse med ansvarig för traktorn. Ersättning enligt överenskommelse med ansvarig.

- Årsmötet påminde styrelsen om uppgiften att se över en arbetsgrupp för traktorn som kan hjälpas åt att framför allt ha beredskap med snöröjning. Det finns nu 3 namn på frivilliga med rätt grundutbildning för traktor.

19§ Övrigt

20§ Avslutning


Ordförande tackade för visat intresse, samt förklarade mötet avslutat.

Ordförande



Bjarne Rosengren

Sekreterare



Carl Dolk

Justerat



Therese Hedén

Justerat



Anna Töndel